Tt

oA =t

=—x-2

x+ 3y

-2

x4+ 3y, 9

® 2
@ =p9 .

-2

3y, 9 -

(OEEFRFENET R

2 Qo] 2y, 9 E%o] Sulolc

e gx—Z olct.

o




x 9] groll wet o] H7| &k 5hal, ARle] H|k o= T

5

vy

o:
d

Al o] 1:]-

o

©® OO 0oL
o of off ol off
ox, I 1 ol 1>
_
ol ot

Al
=l

S
—




ol

Aax+3=2x+b7t FSHN] A%t a, b S G =

Ae?

@a—3,b—g @ a=3,b=1 ®a=3b=3
@azQ,b:% ®la=2,b=3

P40 H2H pHt -w¥o] Zolof iy,

wetA] a =2, b= 3 |t}




4.  ts O™ & = e A LS Fot 7|2 = At

@ axc=bxc
© a=bolHa-c=b-c¢

© a=bolHa+c=b+c

® a=bol® ¢ = (& c20)

> E
> EE: @

a b
@.aZbo]‘HEZE(%,CiO)




=
w
iy
ﬂ
|
-
jan
ol
I~
n_mo
or
=T
Plo
ol
dlo
o
T
\ww
o —
<
Hip B
TR
7A
J
o
o ,Dda
op =
o ol

—_—— — — — — — — — —

X
1-1=2-1-°=
+ -3
5 %

X
2
P
T

+1=2->
A

b-c

bolHa-c

2=1%X2—>x=2

X
- X
2

1-




6x—5=-x+4

6x+x=4+0O

©) I @ 4

@ -4

6x—5=—-x+4

6x+x=4+5




g 54 FAA SRl ot Luhulg ez &
o]

@ 3x=4-x e
© 1.5x+ 2.5x =4x [d]
® 2x-9=-x+8|d

® —4x+3=4dx+4 i

© 4x-2x=x+1]q]
® 5x=—x+2 [u]
® 8-6x=0f

© 22-2x-4=0 ]

@ Tx—5=—6x [o] ® -3x+1=-x+3In

=
H -

>
> gE

= . equation

~&B

@D3x=4-x: 3x+x=4 (AFAAo|t})
O4x—2x=x+1: 4x-2x—-x=1

(LA oleh)

© 1.5x 4+ 2.5x = 4x : 15x + 2.5x — 4x = 0| A]
0= 0 (YA Ao] ofich)

® 5x=-x+2: 5x+x=2 (LALAAeIHt.)
@2x-9=-x+8: 2x+x=8+9

(AP A1)

®8-6x=0: (EAFFHA 0|t

P -4x+3=4x+4: —4x—-4x=4-3

(A A

©x*-2x—-4=0: (APFA2] o] ofrt})

@ 7Tx—5=—6x: Tx+6x=5 (ExpLF2Alo|tt)
® -3x+1=-x+3: -3x+x=3-1
(A Aol eh)
wehs QA4
equation ©| T}

A2 0,0, 68, 0, 6,0, ® ®°1L




Zroll B0l 48 A2 2 52

@ 77 27 _87 -4 @ 7’ 87 _871
@ -7,8,-8,-1 ® -7.8,-8,1

(@)7, 8,-8,-1

B

3x+7=-5x-1
3x+bx=-1-7
8x = -8
Lx=-1

wtabA] HiZke ol 5 A2 2| 7,8,-8, -1 ©|th,




.

ull

A

-

ul

2x

-

ul

—X

-

ul

.

ul

1

1 3 1
47 2 2
4><<

1

3) 1
— 2 ) =4x=
x= 3 ><2x

1
4

x—6=2x




0,0,8,®cx=3

2
@ 02x= X3

opulo] o] Z 4l
x=2x+3

—x=3

watA x = 30|t}

55 40

b




kx =39 a0l e

8 —2a =3x—4 9
x =3 tfdstH
8-2a=3x3-4
8—2a=5
—2a = -3




@ x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x-1)+x+ (x+1) =57
® (x=2)+x+(x-1) =57
@ x+2x+4x =57

@x+x+2)+ (x+4) =57

Sk Al 29 ol 57 4 o), Al 4~ 5 7P A2 & 5t
Aog 2 A& 1=H?

rr




13.

10% 9] A== 200g ©l

7 EE

D 10%

[e)
A=

@ 15% ®

40g 8 ¥

20%

o Ad=]

@25%

L
=

™

® 30%

,@

(8)
o7 "= 20g &

20 + 40
Loljnz sl

%




o I = S
e F FH0R BE TS Y AL NE AL

2

A

rr
filo
it

()

@ 7t22e] Zol7t x, MR 9] o)zt y 1 HArzEe 9
Yol 10 B} ZHoh

© x4 E gt F 2 wjgict.

© x 9] 2 Hjof 3-& g & 9 oJt}.

@ S+ wol Zol7t x 9l A7 o] B2 Zo7} 20 Hrk

ot

o6 060 o @66 o606

© x 9 2 Hjof 3 & Hgt =9 oJt}.
Z 2x+3=9




x7HL, 2, 3, 4, 5% Shute] 2% o, A 3x -2 = 5x -8 ©] Fo|
A shi x o gHe?

@ 1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

x=391,3x3-2=5x%x3-80]E& Zo|r},




—

o 92

T'LH 011_7—2

-5tofzt,

ofH 5 x 2 ShH x -
gAe 2l a=[ |

of| 42 x o} st

ol 49| 3 HjE} 1 o] F

x—17=3x+1
—2x =18
x=-9

1743 +1+ (<9) + (-

ojH fof|A] 17 & W 4= ¢

whata, | 7ho] Soiz A5 &

x—17
4 3x+1

oll
r!o

9) =3 °Jtt.




A1e] Aa] 5747k vol 3 Qo) A o] A7} 49 F A2] AA4)
olet. Ao) Aalo] ste} o) Azl o) AL HHE 47} AL Srr)

AN
0 ATk P U, A S E PoHe HOR L AL

D x+4=4+x-9 @ 4x+9 =4x
® 10x+4=4x-9 @Dun+4:4o+x—9

® 10x4+4=40+x+9

el 2] 5247} x o)1 QY A2 £A7H 4 9 S 10x + 4
o131, 9] Aelsh Ae| el 5748 MFE S 40 + x O]k,
wHehA] 40 + x = 10x + 4 + 9°]t}.




18. obeile] Zo]7} 10em, 017} 5em, Hol7h
40 cm? Q1 AFEFE]E o] Qlet. of AtrhElE o] Sit
o] Aol= 2 cmAA| Fotodgt.

= cm

>
> dE:

6.cm

~

~~-10cm--"

-

B

S199] o] 2 remet sk WAL A1

410 40




19. A FEe

>

> 6000 Y

A7l 15 % o]
ok A AE 9 Y= dutel

ol

1=

A g-stefet,

—

«

FotH A AE9] F7H= 6900 Hol

A7t 15 % ©]

o] o
1=

_;H

z
o
N
S
rr




B
e

SHYE x FolA Bzotg Uirol F=d 3 W4 yiro] F£H 8 7i7t
G, 4 7§ Yol FH 54 77 AT o], Egoto] 4o
T3 Ao F HEE A29

D 3x-8=4x+54 @ -3x—-8=4x+54

® 3x+8=4x+54 @3x+8:4x—54

® -3x+8=-4x-54

S5 )
x FollAl 3 /A Yol £H 8 /|7t Fon= Bpofo] 4=
3x+8 () olth.

T 4 7§ Yol 9 54 7 BARtR R BSote] e
4x - 54 (1) o]t

Eoole 4 dAstes F A9 gk At
3x+8=4x-54




I

o

Q]
=

St 7 AlZke] Al

S

A4

L2
g

—

oh x o &

his

ey

tH 3 A1ZH B 7}

ARA 2 AIZE

O]

Q]
=

2
T

A4

2

14 Qg mhekn

O]

ot B 7}

AR

o]

=

21. A7}
o

— —
I I
= =
=
T+
D -
S~—
T+
¥ i~
— A
(AN}
I Il
eIk

M~~~ NN
+ + +
—jen e =M
~ — —
x + o+

[V E Sl R Sl o

e ® @

J
oL

on
o




22. oA Su7tA] o 50m o] 8o 1280] A1, A
TATIA) B 60m 2 80| AT} YollA] stas A =B
7+ a1 gict, Gupit dojof sh=2] oo et.

v
0
=

50% 12 = 600(m) ©] 22, St ol A A T7FR] S| A2]= 60% 8 =
480(m) ©]ct.




23. HolA 7HE 2 woll A& Bl A& 50km 2 7 A ARAE

BRI Al& 30km = 7= A ARololl= 4 AE 20 2] AIZE AFol 7}
Ak F 2 Atolo] AZlE xkm 2 & ], F5h= o2 22
L9

X X 260 X X

= ST =420
®50+30 60 ®5o 30

X X X X

== =420 == =260
® 30 50 260 @ 30 50

X X
3075~ 60

T A4 Aol o] AR E xkm 2F & o,

=
A4 50km =2 B2 wf d2l= AIZF
A4 30km =2 G2 uf dal= AIZE

A4 50km 2 B W9} A4 30km 2 B djof] A& X719
2to]7} 4 AIZF 20 20| B2,
X X 260

30 50 60




24. 7109t 3ol Aol o] A gl 1200m o]}, FHol&
60m ©] £2o 2 s|Holi= 1 £of 40m o] £ o2 A2 A
A& Fsto] Zapo] oAl FAlo] Eetolrt. T Aol 2
25 Fof ghr)

1
o

: L A

ob 1o &,

5 Abgo] x B3] ghith shl
60x + 40x = 1200, 100x = 1200, .". x = 12




4w e =t del=

25. A& 90km§ g G217} 2.5km 9] E
2 wolgtar ot Fae] AolE x(m) 2 & wf Fato

A7kol 2
Lol

® 100m @ 300m  @)s0om @ 700m  ® 900m

B

27t E#of ste A=
2500 + x
- o
(2500 + x) m o0 It
1 2500+ x
30 1000
5 x =500

whebs] dxpo] Lol 500m 7t He.

90 X




